ポリオ募金のお願い
　時下　益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、ロータリーは１９７９年にポリオのプロジェクトに携わって以来、多大な成果を挙げて参りました。最近では「ロータリーの２億ドルチャレンジ」も目標達成され、皆様方のご努力と奉仕の心に対し、深く敬意を表するところであります。
しかしながら、ロータリーの悲願であります完全撲滅には未だ到っておりません。世界４カ国に於いてポリオ・ウイルスの感染が見られます。また近年一度はポリオを絶った地域での再感染も数多く発生しております。野生株のポリオ・ウイルスの伝播を止めなければ、近隣国だけでなくポリオが世界中に流行する危険性があります。
これらの状況を踏まえ、当委員会ではポリオの完全撲滅を目指して地区内のロータリー会員に啓蒙と寄付を引き続きお願いしていきたいと思います。本年度はワクチンの投与継続の募金を、ロータリアン個々の善意と使命感によるものと位置づけ、嘗て利用した可愛い募金箱を同封させて頂きました。一人当たりわずか数十セントのワクチンを投与することで、子供たちをポリオから守れます。世界中の子どもたちの顔を思い浮かべながら、ポケットの小銭をお入れいただければと、切にお願い申しあげます。
敬具
追伸

　募金が集まりましたら、下記の口座にお振込みください。

大分銀行　坂ノ市支店　普通5318386

国際ロータリー第2720地区　ガバナー岡村　泰岳
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